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Pregunta Respuesta Explicación
Para contestar las preguntas de la 1 a la 6, debemos ir completando algunas oraciones del

diálogo (siguiendo los números).

Vocabulario  y  expresiones antes de  contestar  las  preguntas:  meet  (como verbo):
conocer a alguien o encontrarse con alguien //  Bye:  adiós, chao //  Nice to meet you:
gusto en conocerte // it’s late:  es tarde // it’s great:  es o está genial  // I’m sorry:   lo
siento // take care:  cuídate //  See you later: ¡te veo luego! //  Good morning: buenos
días // Good afternoon: buenas tardes // Good night: buenas noches // very good: muy
bien // how are you:  ¿cómo estás? // how are you doing:  ¿Cómo estás? // very nice:
muy bueno o bonito // Is is fine: está bien // me too: yo también // I am ok: estoy bien //
Yes, please: Sí, por favor

1 A.

Explicación:  Debemos  saber  que  la  mayoría  de  las
conversaciones se inician con un saludo. También tenemos
que tener en cuenta que la situación nos indica que Nelsy le
presenta a Georgina a Albert en la escuela a las 8:00 a.m. 

En este caso, la opción correcta es la A., ya que es la única
que inicia una conversación. Nelsy, entonces, le dice “Hi” a
Albert, lo cual significa hola.

2 D.

Explicación: Nelsy, cuando saludó a Albert, también le dijo
“This is Georgina” (ella es Georgina), es decir,le presentó a
su amiga. Por lo tanto, la opción correcta es la D., ya que es
la única que dice “Nice to meet you” (gusto en conocerte).

3 D.

Explicación: Generalmente, cuando nos dicen “nice to meet
you” (gusto en conocerte), respondemos “nice to meet you
too”  (igualmente,  gusto  en  conocerte),  por  lo  tanto,  la
opción correcta es la D.

4 B.

Explicación: La segunda vez que Nelsy habló, ella le dijo a
Albert: “ (...) we have to go. Bye”  (Debemos irnos. Chao. en
este caso, la opción correcta es la B., ya que esta opción
dice “take care” (cuídese o cuídate).



5 D.

Explicación: Debemos prestar atención a que Albert solo le
dice “Good bye” adiós (chao) a Georgina. En este caso, la
opción correcta es la D., ya que es la única opción que le
daría más sentido a la oración: “see you around” significa
nos vemos. Todo junto, entonces, diría: Good bye and see
you around” (Chao y nos vemos  

6 B.
En este caso, la opción correcta es la B., ya que es la única
opción  que  le  daría  más  sentido  a  la  oración:  “see  you
around” significa nos vemos.

Para contestar las preguntas de la 7 a la 12, debemos leer totalmente el texto para luego
completar las oraciones.

Vocabulario y expresiones antes de contestar las preguntas: last name: apellido

7 D.

Explicación:  La primera parte de la pregunta dice “Pedro
and Claudia are from?” (Pedro y Claudia son de).  Si  nos
devolvemos al texto, en la última línea Claudia dice que es
de  Costa  Rica  (I’m  from Costa  Rica)  En  este  caso,  ella
también dice “I have a cousin, his name is Pedro Arias. He’s
from Guatemala” (Yo tengo un primo, su nombre es Pedro
Arias. Él es de Guatemala), por eso, la opción correcta es la
D. (different countries: diferentes países).

8 C. 

Explicación:  La  pregunta  dice  “Pedro  is  __  years  old?”
(Pedro tiene ___ años de edad). Si vemos bien, nos están
preguntando  la  edad.  Si  nos  devolvemos  al  texto,  en  la
quinta línea dice “He’s 17 years old” (Él tiene 17 años de
edad), por eso, la opción correcta es la C., ya que 17 se
escribe seventeen. 

9 B.

Explicación: La pregunta dice “Pedro lives in ___?” (Pedro
vive en __). Si nos devolvemos al texto, en la quinta línea
dice “Now, He lives in San José, Costa Rica” (Ahora, él vive
en San José, Costa Rica), por eso, la opción correcta es la
B.

10 A.

Explicación:  La  pregunta  dice  “Both  teenagers  __?”
(Ambos adolescentes __). Si nos devolvemos al texto, en la
sexta línea dice “ we both speak English very well.” (ambos
de nosotros hablamos inglés muy bien.), por eso, la opción
correcta es la A., las otras opciones no pueden ser correctas
porque  ya  vimos  que  los  dos  chicos  son  de  diferentes
países.



11 A.

Explicación:  La  pregunta  dice  “Claudia  lives  in  ___?”
(Claudia  vive  en  __).  Si  nos  devolvemos  al  texto,  en  la
segunda línea dice “I  live in London with my parents” (Yo
vivo en London con mis padres), por eso, la opción correcta
es la A.

12 C.

Explicación: La pregunta dice “Claudia’s last name is  ___”
(El apellido de Claudia es__). Si nos devolvemos al texto, en
la primera línea dice “My name is María Claudia Castillo” (Mi
nombre  es  María  Claudia  Castillo),  por  eso,  la  opción
correcta es la C.

Para contestar las preguntas de la 13 a la 17, debemos ver las imágenes que nos dan a la
derecha para escoger la orden correcta que nos dan en cada caso.. Además, en las

últimas dos preguntas , debemos completar las preguntas.

Vocabulario  y  expresiones  antes  de  contestar  las  preguntas:  Come  in:  pase
adelante // Raise your hand: levante su mano // Put away your school items: guarde sus
útiles escolares // mind: como verbo significa “le importaría” (Would you mind…) después
de este verbo siempre se encontrará otro verbo con la terminación “ing”,  por ejemplo:
Would you mind paying attention? (¿Les importaría poner atención?

13 C.

Explicación: La opción correcta es la C., ya que si vemos el
dibujo, hay alguien escuchando. La única opción que tiene
el  verbo  “escuchar”  es  la  C.  “Listen  carefully  (Escuche
cuidadosamente).

14 A.

Explicación: La opción correcta es la A., ya que si vemos el
dibujo, hay una niña escribiendo. La única opción que es
parecida  al  verbo  “escribir”  es  la  A.,  porque  dice  “Take
notes”, o sea, tome notas.

15 B.

Explicación: La opción correcta es la B., ya que si vemos el
dibujo, hay un niño que está leyendo un libro, y que para
poder leerlo, lo tuvo que haber abierto. La única opción que
encaja con el verbo “abrir” es la B., porque dice “Open your
book”, o sea, abra su libro.

16 D.

Explicación: La opción correcta es la D., ya que si vemos el
dibujo, hay tres niños trabajando juntos. La única opción que
encaja con el verbo “trabajar” es la D., porque dice “working
in  groups of  three”,  o  sea,trabajar  en  grupos de tres.  La
oración completa diría “Would you mind working in groups of
three? (¿Les importaría trabajar en grupos de tres?)

17 B.

Explicación: La opción correcta es la B., ya que si vemos el
dibujo,  hay  alguien  que  está  apagando  la  luz.  La  única
opción que encaja con el verbo “apagar” es la B., porque
dice  “turning  off  the  lights”,  o  sea,  apagar  las  luces.  La
oración  completa  diría  “Would  you  mind  turning  off  the
lights? (¿Le importaría apagar la luz?)



Para contestar las preguntas de la 18 a la 22, debemos ver las imágenes que nos dan a la
derecha para contestar las preguntas que nos dan en cada caso.

18 C.

La oración del número 18 dice “They are now reading some
__” (Ellos están leyendo en este momento algunos __). En
este caso, la opción correcta sería C. book (libros) porque
terminaría dándole sentido a la oración.

19 B.

La oración del número 19 dice “A girl is sitting on a __” (Una
chica  se  está  sentando  sobre  una  __).  En  este  caso,  la
opción  correcta  sería  B.  chair  (silla)  porque  terminaría
dándole sentido a la oración.

20 B.

La oración del número 20 dice “A boy is writing on the board
with a piece of __” (Una chico está escribiendo en la pizarra
con un  pedazo de  __).  En  este  caso,  la  opción  correcta
sería B. chalk (tiza) porque terminaría dándole sentido a la
oración.

21 C.

La oración del número 20 dice “On the corner there is a __
to throw the garbage” (En la esquina hay un __ para tirar la
basura).  En  este  caso,  la  opción  correcta  sería  C.
wastebasket (basurero) porque terminaría dándole sentido a
la oración.

22 D.

La oración del número 20 dice “And if my students need to
look up words they don’t know, there are some __ on the
shelf” (Y si mis estudiantes necesitan buscar palabras que
no conocer, hay algunos __ en el estante). En este caso, la
opción correcta sería  D.  shelf  (estante)  porque terminaría
dándole sentido a la oración.

Para contestar las preguntas de la 23 a la 25, debemos escoger escoger entre this [este o
esta], these [estos o estas], that [eso, esa, aquel o aquella], y those [esos, esas, aquellos o

aquellas] para completar cada pregunta.

Explicación  antes  de  contestar  las  preguntas:  
This se usa cuando la persona está tocando o sosteniendo un solo objeto de cerca, that
se usa cuando alguien señala y toca un solo objeto de lejos, es decir, no lo tiene en su
mano, these se usa cuando alguien toca o sostiene en sus manos más de un objeto de
cerca y  those  se usa cuando alguien señala  más de un objeto de lejos. Por eso nos
debemos fijar bien si las manos están señalando un objeto, o varios, o si están tocando
uno o varios.

Vocabulario  y  expresiones  antes  de  contestar  las  preguntas: paper  clip:  clips  //
sharpener: maquinilla o tajador // stapler: grapadora

23 A. Explicación: La opción correcta es la A. ya que en el dibujo
vemos  algunas  reglas  (rulers)  y,  entonces,  la  oración
completa diría “Those are rulers” (aquellas son reglas).



24 B.
Explicación: La opción correcta es la B. ya que en el dibujo
vemos una grapadora y, entonces, la oración completa diría
“It is a stapler” (Es una grapadora).

25 C.

Explicación: La opción correcta es la C. ya que la mano
señala de cerca dos calculadoras y, entonces, la pregunta
completa diría “Are these calculators? Yes they are” (¿Son
estas calculadoras? Sí, sí lo son.)

Para contestar las preguntas de la 26 a la 33, debemos estudiar el las preposiciones, para
poder contestar correctamente de acuerdo a el dibujo que nos dan.

Vocabulario y expresiones antes de contestar las preguntas: between: entre, en 
medio de // behind: detrás de // next to: a la par de // in front of: al frente de // under: 
encima de // far from: largo (lejano) de.

26 C.

Explicación: La pregunta nos dice “The light is __ the table”
(La luz está __ la  mesa),  si  vemos el  dibujo,  nos damos
cuenta de que la luz está encima de la mesa, por eso la
opción  correcta  es  la  C.,  ya  que  “encima”  en  inglés  se
escribe “over”.

27 A.

Explicación:  La  pregunta  nos  dice  “The  book  is  __  the
table” (El cuaderno está __ la mesa), si vemos el dibujo, nos
damos cuenta de que el cuadernos está sobre la mesa, por
eso la opción correcta es la A., ya que “sobre” en inglés se
escribe “on”.

28 A.

Explicación: La pregunta nos dice “The clock is __ the box”
(El  reloj  está  __ la  caja),  si  vemos el  dibujo,  nos damos
cuenta de que el reloj está dentro [en] de la caja, por eso la
opción correcta es la A., ya que “en” en inglés se escribe
“in”.

29 B.

Explicación: La pregunta nos dice “The chair is __ the box”
(La silla  está __ la  caja),  si  vemos el  dibujo,  nos damos
cuenta  de  que  la  silla  está  cerca  de  la  caja,  por  eso  la
opción correcta  es la  B.,  ya  que “cerca de”  en  inglés se
escribe “near”.

30 B.

Explicación: La pregunta nos dice “The table is __ the light”
(La mesa está __ la  luz),  si  vemos el  dibujo,  nos damos
cuenta de que la mesa está debajo de la luz,  por eso la
opción correcta es la B., ya que “debajo de” en inglés se
escribe “under”.

31 C.

Explicación:  La pregunta nos dice “The cat is __ the box”
(El  gato está __ la  caja),  si  vemos el  dibujo,  nos damos
cuenta  de  que  el  gato  está  fuera  de  la  caja,  por  eso  la
opción  correcta  es  la  C.,  ya  que “fuera  de”  en  inglés  se
escribe “out of”.



32 C.

Explicación: La pregunta nos dice “The chair is __ the the
telephone and  the  box”  (La  silla  está  __  el  teléfono  y  la
caja), si vemos el dibujo, nos damos cuenta de que la silla
está  en  medio  del  teléfono  y  la  caja,  por  eso  la  opción
correcta es la C., ya que “en medio” en inglés se escribe
“between”.

33 A.

Explicación: La pregunta nos dice “The briefcase is __ the
table” (El maletín está __ la mesa), si vemos el dibujo, nos
damos cuenta de que el reloj está dentro [en] de la caja, por
eso la opción correcta es la A.,  ya que “en” en inglés se
escribe “in”.

Para contestar las preguntas de la 34 a la 38, debemos leer completamente el texto para
poder contestar.

34 C.

Explicación:  La  pregunta  nos  dice:  “The  table  and  the
chairs  are...”  (La  mesa  y  las  sillas  son...  ),  si  nos
devolvemos al texto, nos damos cuenta de que en la tercera
línea  dice  “There  are  three  small  wooden  chairs  and  a
wooden round table.” (Hay tres sillas pequeñas de madera y
una mesa redonda de madera.) por eso la opción correcta
es la C., ya que esta opción dice “made of wood” (hecho de
madera).

35 D.

Explicación: La pregunta nos dice: “There is a __ fountain”
(Hay  una  ___  fuente),  si  nos  devolvemos  al  texto,  nos
damos cuenta de que en la tercera línea dice “There is also
a  small  and  blue  fountain.”  (Hay  también  una  azul  y
pequeña fuente.) por eso la opción correcta es la D., ya que
está opción tiene esta misma información. “Small and blue”
(azul y pequeña).

36 C.

Explicación:  La pregunta nos dice: “The plants and some
fruits  are.”  (Las  plantas  y  algunas  frutas  son...  ),  si  nos
devolvemos  al  texto,  nos  damos  cuenta  de  que  en  la
segunda línea dice “The fruits are orange, green, and red.”
(Las frutas son anaranjadas, verdes y rojas.) Además, en la
sétima línea dice “She also likes to take care of the green
plants” (Ella [refiriéndose a la mamá] también le gusta cuidar
las plantas verdes),por eso la opción correcta es la C., ya
que el color que comparten las plantas y algunas frutas es
verde [green].

37 A.

Explicación:  La pregunta nos dice: “The fruit trees...” (Los
árboles de fruta... ), si nos devolvemos al texto, nos damos
cuenta de que en la primera línea dice “I like my garden. It is
rectangular, and it has three low fruit trees.” (Me gusta mi
jardín.  Es rectangular,  y tiene tres árboles frutales bajos.)
por eso la opción correcta es la A., ya que está opción tiene
esta misma información, “are low” son bajos.



38 D.

Explicación: La pregunta nos dice: “The ducks are...” (Los
patos son... ), si nos devolvemos al texto, nos damos cuenta
de que en la primera línea dice “The garden has some little
ducks.  They  are  white...”  (El  jardín  tiene  algunos  patos
pequeños. Ellos son blancos.) por eso la opción correcta es
la D., ya que dice “white” (blanco o blancos)

Para contestar las preguntas de la 39 a la 41, debemos leer el completamente el diálogo
para luego contestar correctamente. 

Vocabulary: pencil case: cartuchera

39 D.

Explicación: La pregunta nos dice: “Melanie found a pencil
case made of...”  (Melanie encontró una cartuchera hecha
de..),  si  nos  devolvemos  al  diálogo,  la  segunda  vez  que
Melenie habló, ella dijo “It is a blue leather pencil case.” (Es
un cartuchera de cuero azul) por eso la opción correcta es
la D., ya que esa opción dice leather, es decir, cuero. 

40 C.

Explicación: La pregunta nos dice: “Inside the pencil case,
there  is...”  (Dentro  de  la  cartuchera,  hay...),  si  nos
devolvemos al diálogo, la cuarta vez que Melenie habló, ella
dijo “Tiene un sacapuntas de metal gris, dos borradores de
color rosa hechos de caucho y una calculadora negra de
plástico. También tiene una regla de plástico triangular, por
eso la opción correcta es la C., ya que esa opción dice  “a
ruler made of plastic”, y esa descripción la dice Melanie.

41 B.

Explicación:  La pregunta nos dice: “The pencil case is...”
(La  cartuchera  es...),  si  nos  devolvemos  al  diálogo,  la
segunda vez que Melenie habló, ella dijo “It is a blue leather
pencil case.” (Es un cartuchera de cuero  azul) por eso la
opción correcta es la B., ya que esa opción dice  blue, es
decir, azul. 

Para contestar las preguntas de la 42 a la 46, debemos leer el completamente el diálogo
para luego contestar correctamente. 

42 C.

Explicación:  La pregunta nos dice: “Where is Mrs. Hinton
going to get the groceries?” (¿Dónde va a ir Mrs. Hinton a
comprar  los  víveres  [la  comida]?),  si  nos  devolvemos  al
texto, la segunda vez que Mrs. Hinton habló, ella dice “I am
going to the supermarket.”(Voy a ir  al  supermercado),  por
eso la opción correcta es la C. (supermarket).

43 D.

Explicación:  La pregunta  nos dice:  “What  is  Mrs.  Hinton
going to buy?” (¿Qué es lo que Mrs. Hinton va a comprar?),
si nos devolvemos al texto, la segunda vez que Sue habló,
ella  dice  “...there  isn’t  any  fresh  fruit,  there  aren’t  any
bananas, oranges and napkins” (no hay frutas frescas, no
hay  bananos,  naranjas  ni  servilletas),  por  eso  la  opción
correcta es la D. (Napkins and fresh fruit, porque estas son
dos artículos que no tienen).



44 D.

Explicación:  La  pregunta  nos  dice:  “What’s  Mrs.  Hinton
planning  to  do  first?”  (¿Qué  planea  hacer  Mrs.  Hinton
primero?), si nos devolvemos al texto, la segunda vez que
ella dice “... but first I need to stop at the service station to
get some gas.” (pero primero necesito parar en la estación
de  servicio  para  conseguir  algo  de  gasolina),  por  eso  la
opción correcta es la D. (to go to the service station).

45 B.

Explicación:  La pregunta nos dice: “What does the family
need?”  (¿Qué necesita  la  familia?),  si  nos devolvemos al
texto, la segunda vez que la mamá habla, ella dice “I am
going  to  the  supermarket  to  buy  groceries”  (Voy  a  ir  al
supermercado a comprar víveres) por eso la opción correcta
es la B. (some groceries).

46 D.

Explicación:  La pregunta  nos dice:  “What  is  Mrs.  Hinton
going to get at the service station?” (¿Qué va a conseguir
Mrs. Hinton en la estación de servicio?), si nos devolvemos
al texto, la segunda vez que la mamá habla, ella dice “... but
first I need to stop at the service station to get some gas.”
( pero primero necesito parar en la estación de servicio para
conseguir algo de gasolina) por eso la opción correcta es la
D. (gasoline).

Para contestar las preguntas de la 47 a la 49, debemos leer el texto para poder contestar.

47 A.

Explicación: Parte  del  primer  párrafo  dice:  “Mr.  Vargas
needs money. So he has to go to the” (Mr. Vargas necesita
dinero. Entonces pel debe ir al), por eso la opción correcta
es la A., ya que dice bank (banco).

48 D.

Explicación: Parte del segundo párrafo dice: “His wife Mary
likes to sew, she need two meter of  rayon and some red
nylon material, so she goes to the ___” (Su esposa le gusta
cose, ella necesita dos metros de rayón y algo de material
rojo  de  naylon,  entonces  ella  va  al),  por  eso  la  opción
correcta  es  la  D.,  ya  que  dice  department  store,  lo  cual
significa tienda por departamento, como una pasamanería.

49 A.

Explicación: Parte  del  tercer  párrafo  dice:  “John,  the
youngest son, loves dogs so he goes to the” (John, el hijo
menos, ama los perros, entonces va a la), por eso la opción
correcta es la A.,  ya que dice bank (pet shop, [tienda de
mascotas]).

Para contestar las preguntas de la 50 a la 52, debemos leer completamente las
instrucciones de cómo hacer café de manera tradicional.

Vocabulario y expresiones antes de contestar las preguntas: cloth: tela // made of:
hecho de // put: poner // wood base: base de madera (chorreador) // pot: olla o recipiente //

Enjoy it: disfrútelo.



50 D.

Explicación:  La  pregunta  nos  dice  “The  second  step  to
make coffee is to” (El segundo paso para hacer café es). Si
nos  devolvemos  las  instrucciones,  específicamente  al
segundo paso, podemos leer “put the filter on a wood base”
(poner el filtro en la base de madera [chorreador]) por eso la
opción correcta es la D.

51 C.

Explicación:  La pregunta nos dice “The last step to make
coffee  is  ”  (El  último  paso  para  hacer  café  es).  Si  nos
devolvemos  las  instrucciones,  específicamente  al  quinto
paso, podemos leer “pour hot water in the filter” (vierta agua
caliente en el filtro) por eso la opción correcta es la C.

52 D.

Explicación: La pregunta nos dice “The fourth step is to” (El
cuarto  paso  es).  Si  nos  devolvemos  las  instrucciones,
específicamente  al  cuarto  paso,  podemos leer  “put  a  pot
under the cloth filter” (ponga una olla [o recipiente] debajo
del filtro de tela), por eso la opción correcta es la D.

Para contestar las preguntas de la 53 a la 55, debemos leer completamente las
instrucciones de cómo hacer café de manera tradicional.

53 D.

La pregunta nos dice “The third step to use a phone card is”
(El tercer paso para usar una tarjeta de teléfono es). Si nos
devolvemos  las  instrucciones,  específicamente  al  tercer
paso,  podemos leer  “Listen  to  the  dial  tone”  (Escuche  al
tono de marcado) por eso la opción correcta es la D.

54 D.

La pregunta nos dice “The fifth step to use a phone card is”
(El quinto paso para usar una tarjeta de teléfono es). Si nos
devolvemos  las  instrucciones,  específicamente  al  quinto
paso,  podemos  leer  “Listen  and  follow  the  instructions”
(Escuche y siga las instrucciones) por eso la opción correcta
es la D.

55 C.

La  pregunta  nos  dice  “After  ___  user  have  to  listen  and
follow the instructions.” (Luego de ___ los usuarios deben
escuchar  y  seguir  las  instrucciones).  Si  nos fijamos bien,
nos están preguntando por el paso que está antes del que
dice “escuchar y seguir las instrucciones”. Por eso la opción
correcta es la C, ya que el paso que está antes a ese es
“Dial number 197” (Marque el número 197).


